

交警队大门一周挤坏两次

市民轻信交通违法拖到明年将按新规扣罚的传言,纷纷来处理违法记录



▲在违法处理大厅,市民正在排队等候处理交通违法行为记录。 记者 于飞 摄

□通讯员 圣凯 李娜 亚林 全福
□记者 于飞 实习生 刘一静 报道

“如果你有交通违法未处理,请在12月31号前办理,如果拖到明年1月1日后,会按新规处罚。”20日,市民唐先生在QQ群里看到了这样一条消息,大家都在商量着赶快去处理违法信息。记者从交警部门了解到,今年出现的交通违法行为按现有规定处罚。

处理交通违法行为记录的市民多了三成

20日上午,记者来到市交警支队第一大队的违法处理大厅,在大厅里的两个窗口前,前来办理业务的市民排起了长队。孙警官告诉记者,最近几天,早上违法处理大厅一开门,大家就像赶集一样往里涌。“一星期内大门被挤坏了两次,场面太吓人了。”孙警官说。

中午11点左右,还有30多

位市民在违法处理大厅等待办理业务,孙警官说,平时这个时候也就有三五个人在办理业务,可是最近几天来办理业务的市民突然多了起来,比之前至少多出三成,有时候民警都不能按时下班。

“是朋友告诉我的,必须得在年前办理完处罚手续,不然就要按新规定进行处罚了。我一听吓了一跳,这不

有空我就赶紧过来了。因为之前就听说新规的处罚很严厉。”正在排队等待的孙先生告诉记者。

李女士说,在网上听说现在闯红灯扣3分,如果不赶紧把违法记录处理完,明年再处理这些违法记录就要按照新规定扣6分了,所以她就趁中午有时间,赶过来处理一下。

今年的交通违法行为仍按现有规定处罚

据交警一大队的赵警官介绍,最近有不少市民打电话来咨询此事,都说在网上看到一些传言,说的最多的就是关于闯红灯的处罚。如果在年前不把违法信息处理好,明年就要按照新的规定处理了。

赵警官告诉记者,根据公

安部123号令,新规规定从2013年1月1日开始,闯红灯的驾驶人一次记6分,这是正确的。但对于年前没处理的违法行为会按照新颁布的法令处罚,是完全错误的。按照法律不溯及既往原则,在2013年1月1日前闯红灯等违法行为是

按照之前的规定进行处罚,而只有2013年1月1日以后的违法行为才按照新规定进行处罚。

“市民积极来处理交通违法行为信息,我们很乐意服务,但是希望市民不要轻信传言,太过慌张。”孙警官说。



▲一位市民正在处理交通违法行为记录。 记者 于飞 摄

丈夫因病离世 单位拒出丧葬费

福山区劳动仲裁委称,职工非因工死亡企业应发救济费

□通讯员 包锡蕾
□记者 宋佳 报道

本报12月20日讯 刘女士的丈夫因突发脑溢血离世,办丧事的钱都是从朋友那借来的。一年来,刘女士多次找到丈夫生前所在单位,想争取些补助,但均被拒绝。近日,经福山区劳动仲裁委协调,企业支付刘女士两万余元救济费。

“丈夫是因脑溢血去世的。”王先生的妻子刘女士说。据了解,王先生生前努力赚钱养家,但家里条件还是很不好。料理完王先生的丧事后,刘女士找到丈夫生前工作的

单位,协商能否给家属一定的补助。“毕竟丈夫在单位干了4年,可单位负责人说丈夫是在家中因病死亡,与单位没有关系。”刘女士想起这绝情的话,眼泪就流了下来。随后的一年时间,刘女士四处奔波求助,但事情仍没有得到解决。

百般无奈的刘女士找到福山区劳动仲裁委申诉。工作人员说,按照《山东省企业职工非因工死亡抚恤金或救济费标准》,职工因病或非因工死亡的,企业应发给10个月全省上年度月平均工资的救济费。仲裁委裁决该企业支付王某家属丧葬救济费两万余元。

只因碰了一下 男子挥刀捅人

受害人不幸身亡,六名嫌疑人被福山警方刑拘

□通讯员 孙晓伟 吕家波
□记者 钟建军 报道

本报12月20日讯 只因两人碰了一下,一男子竟遭到六人围殴,紧接着又被其中一人捅了三刀后死亡。16日,在烟台福山区福海路某KTV里发生一起命案。

16日晚上10点,福山区福海路一家KTV的洗手间门外,一群人打了起来,一名年轻男子被捅伤,KTV的服务人员见状后立即报了警并拨打了120。

“男子拉到医院后就死亡了。”福山公安分局刑侦大队的民警说,随后民警调取了KTV的监控录像。录像显示,当时,三名男子在洗手间门外聊天,六名男子经过他们

身边时,最后一名男子碰了一下三名男子中的一人,几句话不对,双方就打了起来,“六人中的一名男子,拿出刀子捅了三名男子中的一人。被捅的男子姓宋,26岁,在福山区一家公司上班。宋某被捅了三刀,胸部一刀、腹部两刀。”

随后,民警发现录像中的一名男子曾被警方打击处理过,而这名男子虽没动手打人,但和动手打人的六人认识。民警经过对该男子做思想工作,17日凌晨3点,一名动手打人的男子来到福山公安分局刑侦大队投案自首。经初步了解,双方碰了一下,发生口角后就打了起来。拿刀伤人的男子姓孙,18岁,福山人。据了解,到12月19日,六名嫌疑人已全部到案,6人已被福山警方刑拘。

特色原浆 健康时尚

“祥府家酒”水果白酒

质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团 荣誉出品

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司

服务热线: 400-658-2211

http://www.gisbelle.com



祥府家酒

开启水果白酒新时尚

正宗烟台特产

烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999